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Sinowilsonia henryi

         

         

   

Height 5-8 m

Width 6-8m

Crown round, dark, dense crown, capricious growing

Bark and branches grey to grey brown, smooth

Leaf dark green

Flowers green, inconspicuous, flowers in April-May

Fruits brown

Spines/thorns None

Toxicity usually not toxic to people, (large) pets and livestock

Soil type sandy soil, peaty soil, acid soil, well-drained

Paving tolerates no paving

Winter hardiness zone 6a (-23,3 to -20,6 °C)

Wind resistance moderate

Other resistances resistant to frost (WH 1 - 6)

Origin Central and Western China

Sinowilsonia henryi este un arbust mare sau un copac mic, adesea cu mai multe tulpini, cu o înălțime de 5-8 m. Coroana este rotundă, iar

copacul amintește oarecum de Tilia de la distanță. Atât crengile, cât și frunzele sunt acoperite cu peri pufoși care le fac moi la atingere. Frunzele

destul de mari trădează înrudirea Sinowilsoniei cu Hamamelis. Florile sunt în mod clar mai puțin spectaculoase. Sinowilsonia produce flori

verzi, unisexuate, care se deschid în jurul lunii aprilie-mai, dar nu sunt foarte vizibile. Florile masculine apar în ghiocei de 3-5 cm lungime, în

timp ce florile feminine apar în ciorchini mai scurți. Atunci când acestea se transformă în fructe maro, acestea pot ajunge la 15 cm în lungime.

În plus, nu este nevoie de o altă specie. Denumirea încorporează numele lui Ernest Wilson, care era numit cu afecțiune "Wilson chinezul". Wilson

a fost unul dintre cei mai mari vânători de plante, care a introdus foarte multe plante din China în grădinile occidentale la sfârșitul secolului al

XIX-lea și începutul secolului al XX-lea.

A fost o idee bună. Sinowilsonia henryi preferă să crească în soluri acide, bogate în nutrienți. Deși solul trebuie să fie suficient de umed, trebuie

să fie și bine drenat. Stagnarea prelungită a apei în jurul rădăcinilor este dezastruoasă.

Nu este nevoie de o cultură de tip "de tip".
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